

# 重组意外终止 泰亚股份复牌涨停

原始股东广州天富疑清仓

**Q** 重组失败，股价出现大跌。如今，这一正常的逻辑在A股市场已经不适用了，近来包括兔宝宝、西宁特钢、九洲电气等在内的多家公司在宣布重组失败后，复牌竟出现大涨。昨日，又一只重组失败股上演股价逆袭。停牌一个多月的泰亚股份宣布重大资产重组计划终止并于昨日复牌，股价再度涨停。但就在各路资金抢筹的同时，公司原始股东广州天富疑通过大宗交易折价卖出380万股，至此其持有的泰亚股份全部股份已全部清仓。

现代快报记者 刘元媛

## 重组失败 股价逆袭

今年7月，泰亚股份发布公告，将收购欢瑞世纪影视传媒股份有限公司100%股权。泰亚股份拟以全部资产和负债与欢瑞世纪100%股权的等值部分进行置换，差额部分将向欢瑞世纪股东定增股份购买。这样，泰亚股份将从一家主营运动鞋鞋底的公司变身影视公司。不过，泰亚股份表示，此次重大资产重组并不构成借壳，但这一点一直遭到市场质疑。7月18日，已停牌半年多的泰亚股份携上述重组预案复牌，不出意外地遭到了资金热炒。

## 游资见好就收 复牌获利出逃

对于泰亚股份复牌涨停的走势，一家大型券商投顾分析认为，此前已出现过多个类似案例，尽管重组失败，但市场对公司再次进行重组的预期依然十分强烈。

“目前A股市场已掀起了一股资产重组热潮，未来这种并购重组现象在产业结构转型升级的大环境下会愈演愈烈。”上述分析人士指出，泰亚股份的主营业务并无亮点，未来难以获得较好的发展，就算此次变身影视公司的重组计划搁浅，未来仍会筹谋收购其他标的资产。据泰亚股份预计，公司前三季度业绩将大幅下降50.15%，预计将亏损3200万元~2400万元。

此外，上述分析人士表示，涨停还与公司前期股价调整较大有关。

但在连拉三个涨停后，泰亚股份突然在7月23日发布关于股票异常波动暨停牌的自查公告。而这一停牌竟停了将近2个月，9月10日晚间，公司公告称将于9月11日起复牌，同时表示重大资产重组终止。

对于终止的原因，泰亚股份表示，公司、中介机构以及相关各方就本次重大资产重组事项进行了积极的沟通和磋商，最终仍未就重组的细化交易方案达成一致意见。虽然面临重大利空，但泰亚股份的股价显然未受影响，昨日复牌涨停。

关。“总体来讲，距离2013年6月份~12月份的整理平台还是有不少空间的。因此，会有资金选择在当前相对低位提前建仓。”但从昨日换手情况来看，有不少前期进入的资金已获利出逃。如昨日龙虎榜显示，有三大卖出席位均来自7月份三个涨停交易日中买入的游资。

龙虎榜显示，昨日华泰证券上海武定路营业部、湘财证券上海金杨路营业部和国泰君安深圳红荔西路营业部位居当日第三大到第五大卖出席位，分别卖出465.299万元、385.92万元和357.19万元。7月22日龙虎榜显示，上述三家营业部分别买入392.24万元、318.21万元和294.994万元。照此估算，上述营业部盈利在18%和21%左右。



资料图片

## 原始股东疑大宗交易折价清仓

值得注意的是，在游资纷纷获利出逃的同时，原始股东广州天富昨日疑通过大宗交易系统折价清仓持有的所有泰亚股份的股票。

该笔大宗交易也是当天泰亚股份成交最大的一笔，卖方为宏源证券长沙韶山北路营业部，接盘方则是财达证券北京花园路营业部，成交价为9.45元/股，共成交380万股，成交金额为3591万元。根据泰亚股份此前披露的一份简式权益报告，原始股东广州天富曾于2013年12月17日和2014年7月18日分别减持100万股和780万股，

减持后持有泰亚股份380万股。这一股份数恰好与昨日大宗交易成交数量吻合。此外，7月18日泰亚股份发生的两笔大宗交易显示，卖方均为宏源证券长沙韶山北路证券营业部，其中一个接盘方也是财达证券北京花园路证券营业部。

由此，广州天富或已清仓持有的泰亚股份股票。尽管昨日泰亚股份一字涨停，但大宗交易成交价仅9.45元/股，较前收盘价折价1%，但较涨停价低10%。对于广州天富的减持行为，此前曾被质疑涉嫌利益输送，但遭到泰亚股份的否认。

## 延伸阅读

### 泰亚股份重组夭折 众多明星持股待富落空

两个月前，众多明星“持股待富”的娱乐噱头，使得欢瑞世纪重组泰亚股份的方案为市场津津乐道。令人意想不到的是，这个重组计划在资本市场仅亮相3个交易日就宣告终止，来去匆匆实为罕见。

欢瑞世纪的代表作《宫》《宫锁珠帘》《小时代》等作品人气颇高，杨幂、杜淳、贾乃亮等众多明星“持股待富”。“从过往案例推

测，公告给出的理由显然并非公司终止重组的真正原因。”市场人士认为，从公司半年的筹备期看，本次重组显然是花了很大工夫，经过了充分的沟通和磋商，除非是出现了实质性的审核障碍，否则不会轻易放弃。上述人士说，对于本次重组终止的原因，公司有必要进行更详细的说明。

现代快报记者 王雪青

## 500彩票网 遭做空股价重挫 公司发声明反驳

美国做空机构浑水宣布做空500彩票网，令后者股价周三下挫逾8%。

浑水创始人Carson Block周三表示：“500彩票网的业务是合法的，但在某种程度上处于灰色地带，原因是其许可制度并不明朗，也并未最终确定。”

针对浑水的评论，500彩票网随即发表声明作出反驳，重申：(1)公司已经获得了所有相关和必要的牌照和批准，可在中国市场上合法提供在线体育彩票服务；(2)公司已对其业务运营活动作出了准确而全面的信息披露。

大智慧

## 中期负增长三季报大增 12股现V型反转

据统计，截止到最新，在中期净利出现负增长的个股中，有12只个股三季报净利预告有增幅超过50%，其中万力达中期净利同比下降超过192%，三季报预告显示净利润达1.37亿到1.64亿元之间，同比增幅超过134倍。渤海股份中期净利同比下降25.85%，三季报预告显示净利润2750万~4100万元，同比增长超过20倍，合并报表增幅也超过4倍。另外黔源电力、银润投资、邦讯技术、毅昌股份、威华股份5只中期净利负增长个股前三季度预增翻倍。

证券时报网

# 金陵饭店遭减持引遐想 江苏国企改革方案将出台？

## 传改革方案有望9月底出台

国企改革的步伐正加速推进，当前已有10多个省市出台了国资国企改革的具体方案，而随着广东、安徽国企改革方案的落地，来自江苏的国企改革方案也有了新的进展。

近期市场传出消息，江苏省属国企改革方案已完成两次征求意见，有国企人士告诉记者，当前改革方案已完成了征求意见，由于受青奥会及中秋节的影响，预期最终的改革方案将在9月底前出台。

就江苏省前期公布的改革内容来说，已明确了国企在基础设施、能

源设施、公共服务、战略新兴产业、金融等重要领域聚集度要达到80%以上，允许混合所有制企业员工持股。

## 金陵饭店或引爆改革题材

有统计显示，在当前江苏244家上市公司中，共有华东科技、中核科技等12家央企，另外还有43家地方国企，包括太极实业、江苏舜天、联环药业等。

一旦最终改革方案出台，混合所有制进入，企业员工持股将引发这些企业更大的发展空间。

在上述43家地方国企中，金陵饭店实际控制人为江苏省国资，控股股

东金陵饭店集团持有44.4%股权，由于公司为酒店完全竞争行业，在股权多元化的改革中，国有股权比例将不受限制。

更值得关注的是，控股股东金陵饭店集团在7月29日、7月30日、9月3日合计减持股份500万股，控股股东这个时间点减持，似乎再次增加了市场的想象空间。

上述人士指出，后期集团有望引入民营企业增资扩股，实施员工持股，另外金陵饭店在股权激励、资产重组方面也有望获得新突破，这或将引爆区域内国企改革题材的炒作。

据《每日经济新闻》

物流全省版	诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905				
双帝货运 天津、上海、山东、江苏 南京、云南、东北、武汉、广东 承接整车大件，包厂运输业务 大量提供6.2-17.5米优价回程车 13801592035、85078247	南京宇峰物流 内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川 广州、福建、山东、淮安特色专线 025-85566524、025-84022675 13851630087、13515118937	苏东(原高兴)物流 南京—临沂 特快专线,天天发车,山东全省无盲区 承接全国各地整车零担货运业务 025-58491218、13952058786,车先生	子函货运·货运全国 南京—杭州、溧水 盱眙、荆 州 电:13813997510、18761677559 配套仓库2千㎡,承接来宁装货点,分流点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈进路1号(中铁快运大院内)	顺金通国际货运·金博斯包装 •运输包装卸载一体化服务新平台 南京—全国各地 专线专车、回程配载、市内短驳、托盘包装 整车零担 传真:025-85560978、13218096555 周 QQ:943498449、13814022404	无锡迅速物流公司 无锡—新疆全境 无锡货运市场最具实力新疆专线 0510—83852222,83858955